说了算 定了干 按期完 自錄為 像綠島 拿一錢

济宁高新区招商引资工作提质增效

签约50个项目,过5亿元的18个

本报记者 孟杰 通讯员 秦伟凝

今年以来,济宁高新区 瞄准先进制造业、战略新兴 产业、凝聚人气商气的现代 服务业、高端农业等高端产 业,精准对接世界500强、大 型央企、民营企业500强、行 业100强等, 洽谈引进了一批 具有支撑性、带动性、辐射性 的大项目。截止到目前,已签 约项目50个,过5亿元的项目 达18个,其中21个已经落地。 济宁高新区招商引资工作呈 现了稳重有进、提质增效的 发展态势。



京东集团济宁"亚洲一号"项目

招大招强 过5亿的项目达18个

海富电子手机电子模组 功能材料项目投资15亿元,属 于科技领先、高成长、高估值 的"独角兽"型项目,今年即可 在济宁实现销售收入10亿元, 贡献税收5100万元。明年新产

品在济宁工厂量产,整体销售 收入可达到14亿元。2020年海 富电子总产值将超过50亿元, 并启动IPO上市。

下个月,高新区的又一重 点项目,美国高端发动机空心 气门项目也将开始投产。该项 目总投资2亿元,将可实现年 产发动机排气门3000万件,为 通用、大众、奔驰、宝马等世界

顶级车企提供发动机核心零 部件。项目的投产又将为高新 区智能制造产业注入新动能, 为高新区新兴产业的发展带

今年以来,济宁高新区以 高端产业为招商重点,精准对 接世界500强、大型央企、民营 企业500强、行业100强等, 洽 谈引进了一批具有支撑性、带 动性、辐射性的大项目。截止 到目前,已经签约50个项目, 投资额过5亿元的项目达到18 个。其中京东"亚洲一号"、北 大环保产业基地、海富电子、 宏凯智能终端、天岳碳化硅、 红星爱琴海、融都新材料产业 园等21个重大项目已经顺利 开工建设。

创新手段 提升招商竞争力

今年,济宁高新区新招引 项目在数量、层次、质量、规模 上都有了较大提升,在这些成 绩的背后,是高新区多元招商

形式的锐意创新。

济宁高新区紧抓招商契 机,在9月份举行的"产业合作 高峰论坛"上,一举与中国科 学院科技战略咨询研究院、北 京数码大方科技股份有限公 司等15家高新技术企业签署 了战略合作协议。在随后的 2018儒商大会上,也与海美新 能源整车制造项目和科技产 业园项目顺利签约。

针对区域发展重点,紧 盯北上广深等经济热点区, 济宁高新区还积极开展对外 推介活动。继在珠三角成功 举办专题招商推介会后,今 年3月份举办的北京投资合 作说明会也取得了丰硕成 果,现场集中签约16个重点 项目,总投资金额达到173亿 元。12月份,还将举办长三角 专题招商推介会,届时来自 长三角地区先进制造、新材 料、生物制药、汽车、服务业、 信息技术与制造等100多家 企业和客商将参加了本次推 介会,进一步扩大高新区的 知名度和影响力。

为了让招商引资工作有 坚实的支撑,济宁高新区除重 点打造六支专业化的招商队 伍外,还面向国内外选聘了28 名企业董事长、政府驻国外首 代、行业协会负责人作为首批 招商顾问,围绕高新区的主导 产业,发挥各自的资源和人脉 优势,广泛介绍招商信息,引 进优质项目。

同时,为了加快签约项 目的落地建设,济宁高新区 成立了合同项目落地协调指 挥部、园区与投促局事业部 负责人交叉任职等工作机 制,坚持"在谈项目以投促局 为主,园区配合;落地项目以 园区为主,投促局配合"的推 进原则,并不定期召开"项目 人区评审会",每月与国土, 规划、环保等联合召开"项目 选址联席会",每周与7个园 区共同召开"项目推进协调 会",初步形成了与各部门协 同作战、密切配合的项目推 进格局。



海富电子功能材料电子模组项目。

济宁先进院自主研发项目 中广核"移动式收集装置"顺利验收

本报济宁11月20日讯 (通讯员 吕晓彤) 近日, 来自中广核研究院、红沿河 核电、台山核电、陆丰核电 等单位、公司组成的专家组 一行8人到访济宁先进院, 开展中广核"移动式收集装 置"项目评审及验收工作, 并取得了最终的顺利验收。

会议现场,首先简要介 绍了济宁先进院建院来的 发展情况以及在电动汽车 及工业机器人领域取得的 创新成果。随后,专家组详 细听取了"移动式收集装 置"项目的工作成果汇报, 并对研发过程中的创新点 以及现场应用过程中的关

键问题进行了详细地论证。 该项目将应用于核电站的 大型冷却隧道系统,采用电 动化改造后的专用车底盘, 结合远程无线通信技术、多 传感器信息融合技术、远程 摇控操作等无人驾驶相关 技术实现收集装置的智能 化和无人化,并通过与海生 物清理专用设备的协同工 作,实现对隧洞内壁的海生 物清理收集及运输工作,属 全球首创的创新产品。

随后,项目评审专家组 一行来到项目研发测试基 地,实地查看了该"移动式 收集装置"(隧洞海生物收 集机器人)在各种工况下的

运行情况,经现场实地操作 及项目组专家的一致评审, 认定该装置达到了现场应 用的条件。

项目评审及验收结束 后, 专家组一行对该项目的 研发情况及取得的研发成果 给予了高度肯定和赞扬,并 表示,济宁先进院作为新型 科研机构,已经在电动汽车 及工业机器人等领域做了很 多积累,且实现了多款创新 应用的工程化产品。后期,双 方可以在工业自动化及智能 制造等方面展开更多更广泛 的合作。本次项目验收的顺 利进行也为双方后续深入合 作奠定了良好的基础。

辰欣药业捐资6万元 王因村民站起来了

本报济宁11月20日讯(通讯 李峰) 因从高处坠落造成 双腿截肢,对于济宁高新区王因 街道的王宁来说,那刻就是天塌 下来了。日前,当王宁接过辰欣 药业的6万元慈善救助金时,不 仅给王宁带来了"站起来"的希 望,更为这一家人燃起了对生活

今年35岁的王宁,是济宁高 新区王因街道村民,因从高处坠 落摔伤腰部及双腿,后因双腿感 染而截肢,只能靠轮椅行走,无 法从事简单的劳动,一家人失去 了生活来源,只能靠60多岁的母 亲一人务农养活全家,生活极为 困难,一家也被列入贫困户。

得知道情况后,辰欣药业慈 善救助活动为王宁一家带来了

希望。当具体了解了王宁安装双 义肢共需5.68万元后, 辰欣药业 通过济宁市慈善总会定向捐助 了6万元,为王宁安装假肢,为这 一家人送去了对美好生活的憧

捐资助残、捐资助学和慈善 扶贫一直是辰欣多年的优良传 统,公司先后拿出2000万元慈善 专项资金用于慈善工作。多年 来,辰欣药业秉承"推陈出新,诚 实守信"的企业理念,锐意进取, 在企业取得快速发展的同时,也 时刻关爱弱势、关注民生、热爱 公益事业,为全市经济和社会发 展做出了积极的应有贡献。辰欣 药业也将和广大员工一起为共 创企业繁荣,共享美好中国梦而 持续努力。